



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

封面主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

足球踢出30:0，单方挨罚算哪出

只处罚消极比赛的输球方，胜方啥事没有，缺乏公平、公正精神。这一场比赛，胜出一方才是最大利益获得者。他们在场上火力全开，表现的并非竞技精神，而是“默契精神”。

现代快报首席评论员 伍里川

河南濮阳市校足办对“30:0”事件进行了处置，输球方成绩取消，教练禁足。

30:0，这是当地一场青少年足球比赛的比分，这个浮夸、虚假的比分令人震惊、痛心。

在河南省濮阳市第三届“市长杯”青少年校园足球联赛最后一轮比赛前，油田二高领先油田一高13个净胜球。这样的净胜球优势，简直难以撼动。谁知，最后一场比赛踢进油田三高30个球的油田一高，硬生

生逆袭，完成“不可能完成的任务”。

濮阳市校足办认定了“消极比赛”的存在，并且做出了处罚决定。通报称：在两队竞技实力水平相当的情况下，出现了惊人的大比分30:0。在比赛过程中，市油田三高的队员不围抢、不主动触球，消极比赛，在社会上造成相当严重的影响。但并没指出胜方问题。而胜方也自辩称，对手主力没上，我们没踢假球。和官方通报似乎保持了某种“默契”。这也够奇怪的。

青少年比赛，情绪波动大，打出篮球比分确实不稀奇。市长杯比赛进行中，就有过20:0的比分。而今年7月，在呼和浩特进行的2017“未来杯”国际足球青少年邀请赛上，内蒙古包头FC队就被巴甲豪门圣保罗U19踢了个30:0。

这说明，30:0并不一定不科学，但一定要经得起检验。事实上，通报对当场消极比赛的细节描述，也正是观众想说的。

问题在于，已经坐实的消极比赛，只有一方受处罚，这是怎么回事？难道在一场比赛中，只是输球一方在说“单口相声”，并非双方“唱双簧”？国内外的消极比赛中，有这样的案例吗：某一方可以独立完成？

一场消极比赛，一定是双方配合

的结果。少了哪一方，都不可能演好。只处罚消极比赛的输球方，胜方啥事没有，有失公平、公正精神。这一场比赛，胜出一方才是最大利益获得者。他们在场上火力全开，表现的并非竞技精神，而是“默契精神”。

不论从什么角度讲，这一场比赛的结果都是不正常的，理应撤销。重赛，或者剥夺冠军资格，是起步价。若两队有赛前“沟通”之嫌，还当进行更严厉的问责。

30:0事件，对国内热火朝天的青少年足球事业，是一次羞辱。分析赛制的不足，检讨技术层面的漏洞，很有必要。但更重要的是，及时探究功利性足球袭扰青少年比赛的根源，反思制度层面的问题。而所有这些，都以公平、公正地处置30:0事件为前提。

新华时评

最近小蓝单车、酷骑单车两家企业相继倒闭，导致大量押金不能退还用户。

共享单车满足了公众短距离出行需求，在解决出行“最后一公里”问题、缓解城市交通拥堵等方面发挥了积极作用。对这一创新事物，一方面要持包容态度，另一方面也要加强监管，保护公众利益。

竞争是市场法则。行业调整洗

共享单车的押金管理，急需一个方案

牌，是发展的必然。然而，其中显露的押金监管问题不容忽视。截至今年7月，全国共享单车运营企业数量接近70家，累计投放的车辆超过1600万辆，注册人数超过1.3亿人次，累计服务超过15亿人次。消费者往往同时安装多个共享单车APP，以单个APP需要交一两百元押金计算，全行业累积的押金数额巨大。今后可能还会有企业出局，消费者的押金该

如何保全？

今年8月，交通运输部、人民银行等10部门联合印发《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》，明确企业已收取押金或者预付资金的，要在注册地设立专用账户，实行专款专用，完善退还制度，接受交通、金融等主管部门监管。

然而，当前共享单车企业对用户押金的管理存在问题，专门账户内

的资金流动尚未得到有效监管。

当务之急要明确押金该由谁来管并拿出应急处理方案。押金问题关系到共享单车行业的长远发展和未来，有关政府部门要形成合力，认真研究押金监管的方式方法，拿出具体措施，如执行负面清单制度等，共同把押金监管的篱笆扎紧，让共享单车越骑越稳。

新华社记者 赵文君

内蒙古鄂尔多斯市荣恒羊绒推出“首届暖冬羊绒节”明日开幕 全场低至0.6折 2折封顶 仅限四天

来就送



快报扫码即可领取

98元精品披肩一条

惊爆价

羊绒围巾	30元
羊绒貂绒大衣	198元
羊绒衫	98元
双面呢大衣	198元
羊绒裤	88元
皮衣特价	198元



地址：南京市建邺区江东中路100号万达希尔顿酒店3楼上元厅
热线：17365486441 活动日期：11月24日-11月27日（周五至周一）
公交路线：7路，37路，D7,D4；地铁乘坐2号线至集庆门大街5号口

敢于和同城以及全网比质比价

据悉，本届“暖冬羊绒节”推出的羊绒产品样式多达千种，设计时尚、大方，产品全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒，领尤工艺精纺织而成，将满足各个层次消费者需求。

冷冬来临，很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质轻便、保暖的羊绒产品。本届羊绒节是你不二的选择。无论是柔软精纺保暖性好的羊绒衫，还是细腻绵柔、款式新颖的羊绒围巾，都是这个季节的上好选择。

本次节庆节推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品等，除了价格优惠外，羊绒制品的品类多、款式新，都成为消费者放心选购的新年礼物。



直供千款羊绒精品

选择羊绒衫的准则首先就是质量要好、保暖，其次就是穿着舒适、亲肤性好。目前市场上售的羊绒制品主要有四种：羊毛和其他材料混纺单品；纯羊毛单品；羊毛和羊绒混纺单品；纯羊绒单品。只有出自山羊身上的绒，才是真正意义上羊绒。“本届羊绒节”的羊绒产品采用的是内蒙古鄂尔多斯地区的山羊身上的优质山羊绒，具有纤细柔软、保暖性好等特点。而这种羊绒制品还有一个特性就是亲肤性特别好，穿着感舒适，鄂尔多斯地区的优质山羊绒纤维外表鳞片小而光滑，纤维中间有一层空气层，因此其重量轻，手感滑糯，亲肤性佳。

广告